

100 年度校友總會優秀獎學金得主與得獎感言得獎感言

科 系

文創學程

姓 名

林俞

得獎感言

文化創意產業發展學位學程四年級 林俞



首先感謝校友會讓我有這個機會領獎學金，這筆獎學金無疑的幫助我在求學的路上能夠更順利，在求學的過程中擁有許多想學的知識與技藝，有時受限於金額往往只能放棄或是自學，但是經由獎學金一點一點慢慢累積起來，相信它可以變成讀書基金，讓我慢慢規劃學習計畫，等待時機進而動作。

進大學之後，面對新的科目，這是一個全新的世界，有許多的知識、技術必須學習，有太多太多我所不知道的需要我熱情的去嘗試。從小我就喜歡新鮮的事物，尤其熱愛聽故事，因此追求知識的過程中，發現許多我原本所不知道的事，這是多麼的讓人興奮，但是在求學過程中難免因考試而

被限定去了解某些方面的知識。湊巧的是，我們學程學習的面向非常廣闊，因此我可以從每位老師身上學習到不同的事物，聽見他們求學的過程面臨哪些有趣的人事物。此外，大學圖書館以及網路的資料收集，使得我每天都可以接收到不同的訊息。大三可以選擇自己感興趣的科目，認真聽課，準時繳交作業，因此努力換來了回報，使我這次可以獲系上師長提名進而得到獎學金。

「我從來不說『如果時間能夠重來...』這句話，因為時間能夠重來，這一切就不會顯得這麼珍貴！」這句話雖然是一部MV的女主角所說，但是這句話給我很大的反思，人們總是花許多時間在抱怨與後悔為什麼我當初做了這個決定，但是不管怎麼說，時間已不可能回去，就算是失敗，也是人生的一種經驗累積，如果沒有曾經哪來現在的自己！因此往前看才是讓自己活得好活得出色的方法，要適當的修訂不讓自己再次犯下錯

誤，這才是最重要的，
與大家互勉之！